

## Formularul de cerere a proiectului pentru bugetul civil

Titlul Proiectului	Lucrări de reparație trotuar și drum
Obiectivul general al proiectului	Reparația și asfaltarea trotuarului din fața blocului Minse 45 și a strădelei Minse 45 A.
Obiective specifice ale proiectului	Asfaltarea pe porțiuni pe părțile de trotuar și drum unde lipsește asfaltul și plombarea găurilor la intrări în casa scării.
Activități	Compactarea stratului de pietriș, curățirea noroiului și asfaltarea porțiunilor de trotuar care s-au tasat în urma lucrărilor la rețelele ingineresti, care îngreunează circulația pe aceste porțiuni de trotuar.
Beneficiarii	În urma reparației trotuarului și strădelei Minse 45 A. vor beneficia locatarii bl. Minse 45; Minse 24; Minse 47; Titulescu 8; Titulescu 10; Titulescu 10/4; Școlința 10/3
Durata proiectului (data începerii și încheierii)	Începutul lucrărilor; sfârșitul lunii septembrie - începutul lunii octombrie Manopera lucrărilor ≈ 4 zile muncitoare
Suma totală a Proiectului	Proiect mic - trotuar în fața Minse 45 - 5500 lei. Strada Minse 45 A - 47000 lei.
Suma solicitată de la Primărie	≈ 52500 lei - Cincizeci și două mii cinci sute
Contribuția beneficiarului	După posibilități.

Categoria proiectului (mic/mare)	Se include numărul de semnături colectate
----------------------------------	---

## Descrierea detaliată a proiectului

### Rezumatul Proiectului

Într-un paragraf descrieți scopul, activitățile și rezultatele așteptate a acestui Proiect. Completați această secțiune după ce veți completa celelalte secțiuni ale prezentului formular.

Orice proiect e spre binele și confortul locuitorilor or. Chișinău și nu numai. De pe urma acestui proiect vor beneficia locatarii bl. Minisc 45; Minisc 24; Minisc 47; Titulescu 8-10/4 care circulă regulat pe acest trotuar și strada Minisc 45A care duce la stația de troleibus și transportul public. După reparația trotuarului curțile de bloc vor fi amenajate cu ajutorul și susținerea locatarilor.

### Relevanța Proiectului

Care este cererea pentru acest proiect și ce nevoi locale vor fi abordate? Descrieți inițiativele relevante ale altor actori. De ce este importantă implementarea Proiectului (obiectiv și nu subiectiv).

După realizarea acestui proiect de reparație a trotuarului din fața blocului Minisc 45 și a străzii Minisc 45A vor beneficia și 6 blocuri de locuit sau circa 480 de familii care circulă zilnic pe trotuarul din fața casei Minisc 45 care duce spre locul special amplasat a tobernoanelor de deșeurii, sau strada Minisc 45A care face legătura cu stația de troleibus și parcul Serghei Lazo.

### Obiectivul general al proiectului

Care este obiectivul pe termen lung al proiectului?

În primul rând locuitorii se vor deplasa fără obstacole mai ales după ploii când drumul este plin de noroi și impracticabil de traversat.

## Obiectivele specifice ale proiectului

Descrieți obiectivele specifice (pași necesari pentru a realiza scopul) ale proiectului?

Pentru a realiza acest scop desigur că avem nevoie de a câștiga acest proiect, sperăm că cu ajutorul locuitorilor și a persoanelor din primărie responsabile de acest proiect cât și a direcției generale transport public și căi de comunicație, să examineze această cerere a locuitorilor Minisc 45.

## Activitățile Proiectului

Prezentați lista activităților cu detalii specifice pentru fiecare activitate, incluzând locul desfășurării, numărul participanților, metodologia, subiectele puse în discuție, etc. Descrieți acțiunile relevante care au fost realizate de alți actori în acest domeniu. Asigurați-vă că femeii și bărbații, în egală măsură vor fi implicați și vor beneficia din activitățile proiectului.

Trotuarul din fața blocului Minisc 45 necesită reparație (plombarea găurilor cu asfalt) și a străzii Minisc 45A parțial nu este asfaltată și drumul se află într-o stare deplorabilă. Reparații curente nu s-au făcut de  $\approx$  10ani astfel strada Minisc 45A s-a transformat într-un drum de țară cu pietriș, găuri și noroi care pe lângă aspectul neplăcut pune în dificultate copii, bătrâni și alți participanți la trafic ce folosesc stația de troleibus și transportul public. Astfel de pe urma acestui proiect de reparație a trotuarului și a drumului ce intersectează trotuarele adiacente vor beneficia  $\approx$  1250 de persoane care folosesc zilnic trotuarul și drumul menționat.

## Durabilitatea Proiectului

Cum va asigura proiectul durabilitatea rezultatelor?

Circulația pe un drum asfaltat și trotuarelor care duc spre casele scării vor fi desigur mai curate, curțile blocului cu un aspect mult mai plăcut, mai puțin praf care-l respirăm zi de zi „un mediu curat - o minte și un organism sănătos”

Desigur orice proiect necesită finanțare, dar eu sînt sigur că dacă se dorește se poate de reparat și întreținut și cu bani mai puțini. Întreținerea la timp a trotuarelor și drumurilor nu necesită reparații capitale.

### Buget

Nr.	Denumirea lucrări, material etc.	Cost per unitate	Nr unități	Total	Comentarii
1	Pregătirea supraf.	—	—	—	
2	Bitum p-u drum	—	—	—	
3	Asfalt mărunț	250 lei/m <sup>2</sup> Exdrupp	210m <sup>2</sup>	52 500	